

॥ ओ३म् ॥



युवा उद्घोष

केन्द्रीय आर्य युवक परिषद् (पंजीकृत) का पाक्षिक शंखनाद

Join—<http://www.facebook.com/groups/aryayouth/>

कार्यालय : आर्य समाज कबीर बस्ती, दिल्ली-110007, चलभाष : 9810117464, 9868051444

195वां महर्षि

दयानन्द जन्मोत्सव

शुक्रवार, 1 मार्च 2019,

प्रातः 10 बजे

सांसद मीनाक्षी लेखी निवास,

14 महादेव रोड, नई दिल्ली

आप सादर आमन्त्रित हैं

—अनिल आर्य, संयोजक

वर्ष-35 अंक-17 माघ-2075 दयानन्दाब्द 194 01 फरवरी से 15 फरवरी 2019 (प्रथम अंक) कुल पृष्ठ 4 वार्षिक शुल्क 48 रु.
प्रकाशित: 01.02.2019, E-mail : yuva.udghosh1982@gmail.com aryayouthgroup@yahoo.com Website : www.aryayuvakparishad.com

केन्द्रीय आर्य युवक परिषद् के 40 वें वार्षिकोत्सव के उपलक्ष्य में तीन दिवसीय अखिल भारतीय आर्य महासम्मेलन शानदार सफलता से सम्पन्न

पूरे देश में गौ हत्या पर प्रतिबन्ध लगाओ – समलैंगिकता व लिव इन रिलेशनशिप को अपराध घोषित करो
आरक्षण आर्थिक आधार पर लागु करो – कश्मीर से धारा 370 समाप्त करो
जनसंख्या नियन्त्रण कानून लागु करो – धर्मान्तरण पर प्रतिबन्ध लगाओ



आर्य नेता श्री दर्शन अग्निहोत्री का अभिनन्दन करते स्वामी आर्यवेश जी, डा. महेश विद्यालंकार, राष्ट्रीय अध्यक्ष अनिल आर्य, आचार्य प्रेमपाल शास्त्री, आचार्य सुभाष शास्त्री (प्रधान, आर्य समाज, बंगलादेश)। द्वितीय चित्र—आर्य समाज, पूर्वी पंजाबी बाग के प्रधान श्री बलदेव जिन्दल का अभिनन्दन करते आचार्य अखिलेश्वर जी, स्वामी आर्यवेश जी, अनिल आर्य व मंत्री श्री रवि चड्डा।

रविवार, 3 फरवरी 2019, केन्द्रीय आर्य युवक परिषद्, नई दिल्ली के तत्वावधान में "त्रिदिवसीय अखिल भारतीय आर्य महासम्मेलन" का पंजाबी बाग स्टेडियम, रिंग रोड, नई दिल्ली में भव्य समापन हो गया। सम्मेलन में देश के विभिन्न प्रान्तों से लगभग 2500 आर्य प्रतिनिधि सम्मिलित हुए। सम्मेलन के अन्तर्गत प्रातः 8.30 बजे से रात्री 9.30 बजे तक निरन्तर 11 सत्र चले जिसमें मुख्य रूप से "राष्ट्रीय एकता शोभा यात्रा", 251 कुण्डीय पर्यावरण शुद्धि यज्ञ,

राष्ट्रीय आर्य महिला सम्मेलन, व्यायाम शक्ति प्रदर्शन, राष्ट्रीय युवा सम्मेलन, वेद-संस्कृत रक्षा सम्मेलन, रक्षा-राष्ट्र रक्षा सम्मेलन, संगीत संध्या, राष्ट्रीय आर्य महासम्मेलन, शिक्षा-संस्कृति रक्षा सम्मेलन आदि मुख्य रहे। सम्मेलन में कन्या भूण हत्या के विरुद्ध जनजागरण, तम्बाकु, मांसाहार, नशा मुक्त समाज की संरचना, युवा पीढ़ी को संस्कारित करने हेतु शिविर, आंतकवाद के विरुद्ध

(शेष पृष्ठ 2 पर)



सुदर्शन न्यूज के मुख्य सम्पादक श्री सुरेश चव्हान के का अभिनन्दन करते अनिल आर्य, डा. आनन्द कुमार (आई.पी.एस.), प्रवीण आर्य व रामकुमार आर्य। द्वितीय चित्र—राष्ट्रवादी शिवसेना के प्रमुख श्री जयभगवान गोयल का अभिनन्दन करते अनिल आर्य, स्वामी आर्यवेश जी, राष्ट्रीय महामंत्री महेन्द्र भाई, यशोवीर आर्य, व हरिओम दलाल (बहादुरगढ़) आदि।



आर्य जनता का स्नेह व सहयोग के लिये हार्दिक आभार : सर्द हवायें, कड़कती सर्दी व तथाकथित कुछ लोगों का विरोध भी आर्य जनता के सैलाब को न रोक पाये : स्वयं बोलता चित्र।

प्रतिष्ठित समाचार पत्रों में केन्द्रीय आर्य युवक परिषद् की मीडिया कवरेज

जातिगत आरक्षण समाप्त कर आर्थिक आधार पर लागू पूरे देश में गौ हत्या पर प्रतिबंध लगाओ

भावीसत्ता संवाददाता
गाजियाबाद। केन्द्रीय आर्य युवक परिषद् नई दिल्ली के तत्वावधान में गत तीन दिनों से पंजाबी बाग स्टेडियम, रिंग रोड, नई दिल्ली में चल रहे "अखिल भारतीय आर्य महासम्मेलन" का भव्य समापन हो गया। सम्मेलन में देश के विभिन्न प्रांतों से लगभग 2500 आर्य प्रतिनिधि सम्मिलित हुए। सम्मेलन के अन्तर्गत प्रातः 9.00 बजे से रात्री 9.30 बजे तक निरन्तर 11 सत्र चले जिसमें मुख्य रूप से "राष्ट्रीय एकता शोभा यात्रा", 251 कुण्डीय पर्यावरण शुद्धि यज्ञ, राष्ट्रीय आर्य

अन्धविश्वास के विरुद्ध तीव्र गति से अभिचलाने के निश्चय हुए। पूरे देश में गौ हत्या पूर्ण प्रतिबन्ध, समलैंगिता को अपराध की श्रेणी में ही रखने, धारा 370 समाप्त करने, जातिवाद आधारित समाप्त कर आर्थिक आधार पर हो, राजनीतिक पार्टियां अपराधियों टिकट न दें आदि के प्रस्ताव पारित किये। समारोह का संचालन परिषद् अध्यक्ष आर्य ने किया। सार्वदेशिक आर्य प्रतिनिधि के अन्तर्राष्ट्रीय अध्यक्ष स्वामी आर्यवेश ने कि प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदी ने चुनावों के गौ मांस पर प्रतिबन्ध का वादा किया

जनसंख्या नियंत्रण कानून अविलम्ब लागू हो : गोयल

नयी दिल्ली, 4 फरवरी (नवीन) - केन्द्रीय आर्य युवक परिषद् के अध्यक्ष आर्य ने कहा कि जनसंख्या नियंत्रण कानून अविलम्ब लागू होना चाहिए। उन्होंने कहा कि यह कानून देश के विकास के लिए अत्यंत आवश्यक है। उन्होंने कहा कि यह कानून देश के विकास के लिए अत्यंत आवश्यक है। उन्होंने कहा कि यह कानून देश के विकास के लिए अत्यंत आवश्यक है।

3 दिवसीय अखिल भारतीय आर्य महासम्मेलन का समापन

नवी दिल्ली। केन्द्रीय आर्य युवक परिषद् ने गत 3 दिनों से पंजाबी बाग स्टेडियम रिंग रोड नई दिल्ली में चल रहे अखिल भारतीय आर्य महासम्मेलन का भव्य समापन हुआ। सम्मेलन में देश के विभिन्न प्रांतों से लगभग 2500 आर्य प्रतिनिधि सम्मिलित हुए। यह सम्मेलन प्रातः 9:00 बजे से रात्री 9:30 बजे तक निरन्तर 11 सत्र चले मुख्य रूप से राष्ट्रीय एकता शोभायात्रा, 251 कुण्डीय पर्यावरण शुद्धि यज्ञ, राष्ट्रीय आर्य



पूर्ण प्रतिबन्ध, समलैंगिकता अपराध की श्रेणी में ही रखने, धारा 370 समाप्त करने, आरक्षण जातिवाद आधारित समाप्त कर आर्थिक आधार पर हो (राजनीतिक पार्टियां अपराधियों टिकट न दें आदि के प्रस्ताव पारित किये गये। समारोह का संचालन परिषद् अध्यक्ष अनिल आर्य ने किया। सार्वदेशिक आर्य प्रतिनिधि के अन्तर्राष्ट्रीय अध्यक्ष स्वामी आर्यवेश ने कि प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदी ने चुनावों के गौ मांस पर प्रतिबन्ध का वादा किया

त्रिदिवसीय अखिल भारतीय आर्य महासम्मेलन का शुभारम्भ

(वृत्तम एक्सप्रेस ब्यूरो)
नई दिल्ली। केन्द्रीय आर्य युवक परिषद् दिल्ली के 40 वें वार्षिकोत्सव के उपलक्ष्य में अखिल भारतीय आर्य महासम्मेलन व 251 कुण्डीय पर्यावरण शुद्धि यज्ञ का शुभारम्भ पंजाबी बाग स्टेडियम नई दिल्ली में किया गया।

आचार्य अखिलेश्वर जी ने यज्ञ करवाया व ओम् ध्वज आर्य नेता आनन्दसिंह आर्य (करनाल) ने किया। आर्य सन्यासी स्वामी आर्य वेश ने कहा कि वेदों की शिक्षाओं पर चल कर ही विश्व का कल्याण होगा। उन्होंने आर्य जनों को वेद के सन्देश को घर घर पहुंचाने का आह्वान किया। वेद मानव मात्र को जोड़ने व विश्वबंधुता का कार्य करते हैं। केन्द्रीय आर्य युवक परिषद् के राष्ट्रीय अध्यक्ष अनिल आर्य ने कहा कि युवा भारतीय



और कृष्ण भारतीय संस्कृति के आधार है। आज आतंकवाद और अलगाववादी शक्तियां सिर उठा रही हैं। देश द्रोही शक्तियां सक्रिय हो रही हैं। आर्य युवाओं को राष्ट्र विरोधी लोगों का मुकाबला करना है। सुदर्शन न्यूज के सम्पादक सुरेश चव्हाण के ने कहा कि हिन्दू समाज को आज एक जुट होने की आवश्यकता है। वर्ग विशेष की बढ़ती आबादी चिन्ता का विषय है। केन्द्र सरकार से जनसंख्या नियंत्रण

की। सम्मलेन की अध्यक्षता आनन्द कुमार (पूर्व पुलिस निदेशक) ने की। आर्य महासम्मेलन की अध्यक्षता ललिता

ने की और संयोजन उर्मिला आर्य और नरेन्द्र सुमन, भानुप्रकाश शास्त्री व आर्य के मधुर भजन हुए। आर्य महेन्द्र भाई, आचार्य गणेश शास्त्री, आचार्य वीरेन्द्र विक्रम, देव कौटिल्य, राम कृष्ण शास्त्री

आर्य महासम्मेलन में गूजा लव जिहाद और धर्मान्तरण का मुद्दा

सुरेश चव्हाण हिन्दू समाज की अभियान व भारतीय तक भारत

स्वामी दयानन्द के आदर्शों पर चलकर ही राष्ट्र का कल्याण सम्भव : स्वामी आर्य वेश

जाति आधारित आरक्षण एकता में बाधक : आर्यवेश

जगरण संगवाददाता, बाहरी दिल्ली : पंजाबी बाग स्थित स्टेडियम में चल रहे तीन दिवसीय अखिल भारतीय आर्य महासम्मेलन का समापन हो गया। सम्मेलन में देश के विभिन्न प्रांतों से करीब 2500 आर्य प्रतिनिधि सम्मिलित हुए। इस मौके पर सार्वदेशिक आर्य प्रतिनिधि सभा के अंतरराष्ट्रीय अध्यक्ष आर्यवेश ने कहा कि पूरे देश में गो हत्या पर प्रतिबंध लगाने और इसमें सम्मिलित लोगों के लिए सजा का प्रावधान होना चाहिए। गाय हमारे पुरातन आर्य संस्कृति का गौरव व आधार है। इस मौके पर केन्द्रीय आर्य युवक परिषद् के राष्ट्रीय अध्यक्ष अनिल आर्य ने कहा कि जातिवाद पर आधारित आरक्षण



के पूरा विश्व पर्यावरण के लिए चिन्तित है और इसपर हम सभी को विचार करना चाहिए। इस दौरान राष्ट्रवादी शिव सेना के प्रमुख जयभगवान गोयल ने कहा कि जनसंख्या नियंत्रण कानून को सभी के लिए समान रूप से लागू किया जाना चाहिए। इस अवसर पर पूर्व महापौर सुभाष आर्य निम्नलिखित



रामकृष्ण शास्त्री (बहरोड़), आचार्य कृष्ण प्रसाद कौटिल्य (हजारीबाग), आचार्य भानुप्रकाश शास्त्री (इन्दौर), अशोक तिवारी (बलरामपुर), आचार्य सुभाष शास्त्री (बंगलादेश), डॉ. लियो (फिलिपींस), मित्र महेश आर्य (अहमदाबाद), सुभाष बब्बर (जम्मू) स्वामी नित्यानन्द जी ने भी अपने अपने विचार रखे। सम्मेलन से पूर्व पंजाबी बाग क्षेत्र में राष्ट्रीय एकता शोभा यात्रा का भी आयोजन किया

(पृष्ठ 1 का शेष)

अभियान और समाज में बढ़ते पाखण्ड अन्धविश्वास के विरुद्ध तीव्र गति से अभियान चलाने के निश्चय हुए। पूरे देश में गौ हत्या पर पूर्ण प्रतिबन्ध, समलैंगिता को अपराध की श्रेणी में ही रखने, धारा 370 समाप्त करने, आरक्षण जातिवाद आधारित समाप्त कर आर्थिक आधार पर हो, राजनीतिक पार्टियां अपराधियों को टिकट न दें आदि के प्रस्ताव पारित किये गये। समारोह का संचालन परिषद् अध्यक्ष अनिल आर्य ने किया।

सार्वदेशिक आर्य प्रतिनिधि सभा के अन्तर्राष्ट्रीय अध्यक्ष स्वामी आर्यवेश ने कहा कि प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदी ने चुनावों के समय गौ मांस पर प्रतिबन्ध का वादा किया था, लेकिन वह अभी तक पूरा नहीं कर पाये उसे उन्हें अविलम्ब पूरा करना चाहिये। पूरे देश में गौ हत्या पूर्ण प्रतिबन्ध लगा कर गौ हत्याओं को कड़ी सजा का प्रावधान होना चाहिये। गौ हमारी पुरातन आर्य संस्कृति का गौरव व आधार है। उन्होंने समाज में बढ़ते पाखण्ड अन्धविश्वास के प्रति भी चिन्ता व्यक्त की।

केन्द्रीय आर्य युवक परिषद् के राष्ट्रीय अध्यक्ष अनिल आर्य ने कहा कि जातिवाद पर आधारित आरक्षण देश की एकता में बाधक है, इसे समाप्त कर आर्थिक आधार पर लागू किया जाये। अनिल आर्य ने कहा कि जम्मू कश्मीर में धारा 370 समाप्त कर उसे पूरे देश की मुख्य धारा से जोड़ने का कार्य शीघ्र होना चाहिये और आतंकवादियों व उनके संरक्षकों को सख्ती से कुचलना चाहिये। उन्होंने युवा पीढ़ी को संस्कारित करने व देश भक्त बनाने के लिये तीव्र गति से अभियान चलाने का आह्वान किया। 251 कुण्डीय पर्यावरण शुद्धि यज्ञ के ब्रह्मा आचार्य अखिलेश्वर जी ने कहा कि आज पूरा विश्व पर्यावरण के लिये चिन्तित है, केवल वैदिक यज्ञ से ही हम वायु मण्डल को शुद्ध कर सकते हैं केन्द्र व राज्य सरकारों को बड़े बड़े यज्ञ करवाने की और ध्यान देना चाहिये तभी हम इस समस्या का हल निकाल सकते हैं।

राष्ट्रवादी शिव सेना प्रमुख जयभगवान गोयल ने कहा कि जनसंख्या नियन्त्रण कानून अविलम्ब लागू करना चाहिये, यह आज की सबसे बड़ी समस्या है। सुदर्शन न्यूज के मुख्य सम्पादक सुरेश चव्हाण के ने कहा कि आर्य समाज को हिन्दू समाज को संगठित करने का देश व्यापी अभियान चलाना चाहिये तभी यह देश व भारतीय संस्कृति बचेगी और तभी तक भारत धर्मनिरपेक्ष रहेगा जब तक हिन्दू बहुसंख्यक है।

पूर्व महापौर सुभाष आर्य ने कहा कि राष्ट्रीय आन्दोलन में आर्य समाज की महत्वपूर्ण भूमिका रही है लेकिन इसके लिए आवश्यक है कि हम हिन्दी भाषा को अपने जीवन में अपनायें, हिन्दी हमारी राष्ट्रीय एकता की मूलाधार है।

इस अवसर पर पार्षद कैलाश सांकला, वीना विरमानी, यशपाल आर्य, स्वामी नित्यानन्द (गुरुग्राम), स्वामी चन्द्रवेश (गाजियाबाद), स्वामी धर्ममुनि जी (बहादुरगढ़), स्वामी सोम्यानन्द (मथुरा), गायत्री मीना (नोएडा), रविदेव गुप्ता, सुभाष बब्बर (जम्मू), योगेन्द्र शास्त्री (जीन्द), भानुप्रकाश शास्त्री (बरेली), राष्ट्रीय महामंत्री महेन्द्र भाई, प्रवीणआर्य (गाजियाबाद), डा. आनन्द कुमार (आई. पी.एस), आचार्य नकुलदेव (उड़ीसा), वीरेन्द्र योगाचार्य (फरीदाबाद), नरेन्द्र आर्य सुमन, वैदिक विद्वान डा. महेश विद्यालंकार, आचार्य वीरेन्द्र विक्रम, मित्रमहेश आर्य (अहमदाबाद), भानुप्रताप वेदालंकार (इन्दौर), शंकरदेव आर्य (खण्डवा), डा. वीरपाल विद्यालंकार, आनन्दप्रकाश आर्य (हापुड़), मनोहरलाल चावला, हरिचन्द्र स्नेही, राजेन्द्र गाबा (सोनीपत), रामकृष्ण शास्त्री (बहरोड़), चन्द्रशेखर शास्त्री, स्वतन्त्र कुकरेजा (करनाल), ईश आर्य (हिसार), चन्द्रशेखर शर्मा (वालियर), यशपाल यश (जयपुर), गवेन्द्र शास्त्री, आचार्य प्रेमपाल शास्त्री, देवेन्द्र भगत, कृष्णप्रसाद कौटिल्य (हजारीबाग, झारखण्ड), आचार्य सुभाष शास्त्री (बंगलादेश), गोपाल दुर्गा (अमेरिका), डा. लियो (फिलिपीन्स), पूर्व महापौर महेश शर्मा, प्रवीण आर्य, यशवीर आर्य, धर्मपाल आर्य, सुरेश आर्य, दुर्गेश आर्य, विश्वनाथ आर्य, सजीव ढाका (बागपत), अंकित आर्य (मुरादाबाद), विजय तोषनीवाल (कोटा), संतोष आर्य (पटना), आचार्या धर्मरक्षिता शास्त्री, इन्द्रजीत सरना, सन्तोष शास्त्री, सुन्दर शास्त्री, आदि वैदिक विद्वानों ने उद्बोधन दिए। समलैंगिकता को समाज के लिये अभिशाप बताया गया। प्रधान शिक्षक योगेन्द्र शास्त्री, शंकरदेव आर्य, सौरभ गुप्ता, अरुण आर्य, विवेक अग्निहोत्री, माधवसिंह आर्य, प्रदीप आर्य, शिवम मिश्रा, अमित, दीपक, वरुण आर्य, शिवा टांक, राकेश आर्य, गौरव झा, गौरव गुप्ता, हिमाशु आर्य, करुणा शर्मा, प्रगति गुप्ता, अनिता, सरस्वती आर्या, चिंकी, विकास, पवन, गौरव सिंह आदि की टीम ने सारी व्यवस्था सम्भाली। सभी आर्य जनता, आर्य युवाओं व दानदाताओं का भरपूर सहयोग मिला, इसके लिये सभी हार्दिक बधाई के पात्र हैं। आर्ष कन्या गुरुकुल हजारीबाग की बालिकाओं द्वारा तीनों दिन वेद पाठ किया गया और आचार्य भानु प्रकाश शास्त्री (बरेली) के मधुर भजन हुए।

अखिल भारतीय आर्य महासम्मेलन दिल्ली की सचित्र झलकियां



आर्य संन्यासियों से सजा मंच—स्वामी आर्यवेश जी, स्वामी धर्ममुनि जी (बहादुरगढ़), स्वामी नित्यानन्द जी (गुरुग्राम), स्वामी सच्चिदानन्द जी (यमुनानगर), राष्ट्रीय अध्यक्ष अनिल आर्य, प्रवीन आर्या, शिक्षाविद राजरानी अग्रवाल व आर्य समाज, भैरो एनक्लेव के प्रधान चन्द्रमोहन खन्ना



दिल्ली के पूर्व महापौर सुभाष आर्य का सप्लिक अभिनन्दन करते स्वामी आर्यवेश जी, आनन्दप्रकाश आर्य (हापुड़), अनिल आर्य व दुर्गेश आर्य। द्वितीय चित्र—श्री आनन्दसिंह आर्य (प्रधान, आर्य केन्द्रीय सभा करनाल) का अभिनन्दन करते स्वामी आर्यवेश जी, अनिल आर्य, हरियाणा प्रान्तीय अध्यक्ष स्वतन्त्र कुकरेजा (करनाल), प्रवीन आर्या व डा. वीरेन्द्र चावला।



विशाल जनसमूह को सम्बोधित करते परिषद् के राष्ट्रीय अध्यक्ष अनिल आर्य, मंच पर युवा विद्वान आचार्य गवेन्द्र शास्त्री, चन्द्रमोहन खन्ना, आचार्य चन्द्रशेखर शास्त्री (विकासपुरी) व स्वामी विश्वानन्द जी (मथुरा)। द्वितीय चित्र— मुख्य यज्ञ कुण्ड पर यज्ञमान आर्य नेता दर्शन अग्निहोत्री, ललिता मेहता, डा. रमाकांत गुप्ता, महेन्द्र मनचंदा आदि।



परिषद् के कर्मठ अधिकारी— सर्वश्री स्वतन्त्र कुकरेजा (करनाल, हरियाणा), रामकुमार आर्य (दिल्ली), मनोहरलाल चावला (सोनीपत, हरियाणा), राष्ट्रीय अध्यक्ष अनिल आर्य, स्वामी आर्यवेश जी, आचार्य भानुप्रताप वेदालंकार (इन्दौर, मध्य प्रदेश), रामकृष्ण शास्त्री (बहरोड़, राजस्थान), मित्रमहेश आर्य (अहमदाबाद, गुजरात), सुभाष बब्बर (जम्मू कश्मीर), आनन्दप्रकाश आर्य, हापुड़, उ.प्र.) व प्रवीन आर्य (गाजियाबाद)।

आर्य महिला सम्मेलन में कर्मठ आर्य महिलायें मंच पर



आर्य नेत्री आदर्श सहगल, डा. सुषमा आर्या, प्रवीन आर्या, ललिता मेहता, सुषमा शर्मा, पुष्पा चुघ, वन्दना जावा, सुषमा पाहुजा, कमल मोंगा, उषा आहुजा, सुधा वर्मा, अनिता कुमार व राजरानी अग्रवाल आदि।

दानदाताओं से अपील:

केन्द्रीय आर्य युवक परिषद् के कार्य व गतिविधियों में सहयोग करने हेतु खाता संख्या 10205148690 स्टेट बैंक आफ इण्डिया, घन्टाघर, दिल्ली-110007, आई. एफ. एस. कोड - SBIN0001280 पर सीधे भेज कर हमें फोन न. 9868051444 पर एस.एम.एस कर दें जिससे रसीद भेजी जा सके। अग्रिम धन्यवाद सहित। — डा. अनिल आर्य

शोक समाचार: विनम्र श्रद्धांजलि

1. कर्मठ आर्य नेता श्री रामशरणदास आर्य, आयु-91 वर्ष (पूर्व प्रधान, दक्षिण दिल्ली वेद प्रचार मण्डल) का निधन।
2. श्री बनारसी सिंह (पत्रकार व पूर्व सम्पादक वीर अर्जुन) का निधन।
3. श्री देवेन्द्र आनन्द (अनुज भ्राता श्री जगदीशलाल आर्य, रानी बाग) का निधन।

आर्य जनता का विश्वास है हमारे साथ!!!

अखिल भारतीय आर्य महासम्मेलन दिल्ली की सचित्र झलकियां



रविवार, 3 फरवरी 2019, आर्य महासम्मेलन पंजाबी बाग, दिल्ली के मंच पर फरीदाबाद के कर्मठ कार्यकर्ता श्रीमती गीता सारस्वत व श्री मूलचन्द आर्य का स्वागत करते आर्य केन्द्रीय सभा फरीदाबाद के प्रधान डा. गजराजसिंह आर्य, जिला अध्यक्ष जितेन्द्रसिंह आर्य, महामन्त्री वीरेन्द्र योगाचार्य, चौ. रघुनाथसिंह यादव (नजफगढ़) आदि। द्वितीय चित्र-राष्ट्रीय कवि प्रो. सारस्वतमोहन मनीषी का स्वागत करते स्वामी आर्यवेश, प्रवीन आर्य (गाजियाबाद), चन्द्रशेखर शर्मा (ग्वालियर), आचार्य प्रेमपाल शास्त्री, आचार्य संजीव रूप, कस्तूरीलाल मक्कड़, अजय तनेजा व अनिल आर्य।

पंजाबी बाग में राष्ट्रीय एकता शोभायात्रा का जगह जगह भव्य स्वागत



शनिवार, 2 फरवरी 2019, पश्चिमी पंजाबी बाग में डा. दीपक सचदेवा योगा थैरेपी सेन्टर की ओर से भव्य स्वागत किया गया व प्रसाद वितरण किया गया। द्वितीय चित्र में सुनीता-वीरेश बुग्गा द्वारा कालोनी के निवासियों के साथ भव्य स्वागत किया गया व जलपान करवाया गया।



सतमोला कवियों की चौपाल के निर्माता प्रवीन आर्य का स्वागत करते यशोवीर आर्य, अनिल आर्य, वेदप्रकाश आर्य, अनिल हाण्डा व रामकुमार आर्य। द्वितीय चित्र-श्रीमती शशि व सुरेन्द्र सचदेवा का स्वागत करते प्रतिभा-ओम सपरा, विनोद गुप्ता, डा. धर्मवीर आर्य, प्रवीन आर्या।



वैदिक विद्वान आचार्य संजीव रूप का स्वागत करते अनिल आर्य, मनोहरलाल चावला (सोनीपत) व दुर्गेश आर्य। द्वितीय चित्र-आर्य नेता रविदेव गुप्ता का स्वागत करते स्वामी आर्यवेश, आचार्य प्रेमपाल शास्त्री व अनिल आर्य।

राष्ट्रीय आर्य महिला सम्मेलन सोल्लास सम्पन्न



आर्य महिला सम्मेलन का दीप प्रज्वलित कर उद्घाटन करते समाजसेवी कमल मोंगा, सुषमा पाहुजा, उषा आहुजा, अनिता कुमार, संयोजक उर्मिला आर्या, प्रवीन आर्या व समारोह अध्यक्ष ललिता मेहता (प्रधाना स्त्री आर्य समाज, पूर्वी पंजाबी बाग)। द्वितीय चित्र-समाजसेवी उषा आहुजा व सुरेश आहुजा (रोहिणी) का अभिनन्दन करते उर्मिला आर्या, इन्दु आर्या



शोभायात्रा का स्वागत करते आर्य समाज, पंजाबी बाग विस्तार, दिल्ली के प्रधान श्री आर.पी.सूरी, मंत्री श्री सुभाष मितल व कोषाध्यक्ष श्री पी.एस.दहिया, नीरू आर्या आदि व द्वितीय चित्र-पश्चिमी पंजाबी बाग में श्री सुरेन्द्र मानकटाला, डा. विपिन खेड़ा की टीम स्वागत करते हुए। गुरुकुल खेड़ाखुर्द, गौतमनगर, सैक्टर-33, नोएडा, लौवां कलां बहादुरगढ़, हजारीबाग झारखण्ड, ब्रह्मपुरी दिल्ली, संन्यास आश्रम गाजियाबाद के छात्र-छात्राओं ने शोभायात्रा में उत्साहपूर्वक भाग लिया।